

**Товариство з обмеженою відповідальністю
«ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
СХІДНО-ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СЛОВ'ЯНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ»**

Рішення Вченої ради

Протокол № 8
від 26 березня 2015 року

**Про затвердження стратегії
та перспективних напрямків
розвитку освітньої, наукової
та інноваційної діяльності
університету**

Закарпаття є унікальним куточком в усій Україні. Геополітичне розташування, компактне проживання народів різних національностей, історія, культура, природа зумовлюють особливість і неповторність краю.

У недалекому історичному минулому Закарпатська область разом із окремими територіями сусідніх держав (Польщі, Словаччини, Угорщини, Румунії) входила до складу Австро-Угорщини, пізніше – до Угорщини. Через це політичні умови, географічна близькість, постійні економічні й господарські зв'язки, міграційні процеси та інші фактори стали чинниками розвитку співробітництва між нашими країнами.

Використовуючи досвід країн Євросоюзу, Закарпатська область поступово перетворюється на осередок європейського розвитку, стає прикладом реальної реалізації європейських прагнень України.

Активна участь у міжнародних проектах сприяє вирішенню низки проблем. Програми транскордонного співробітництва з ЄС відкривають перспективи для розвитку регіону, зокрема, розвиватимуть малий та середній бізнес, туризм, торгівлю, транспорт, прискорюють впровадження нових технологій тощо.

На сьогодні в краї актуальним є залучення молоді до поглибленого вивчення мов, історії, культури, традицій і звичаїв слов'янських народів, успадкування виховання високої культури міжнаціональних взаємин, формування у молоді активної громадянської позиції незалежно від національної приналежності.

Компактне проживання в Закарпатській області словаків, чехів, болгар, поляків, представників інших слов'янських народів, поєднання різних культур і мов, міжнаціональні зв'язки зумовлюють доцільність створення і діяльності вищого навчального закладу саме такого профілю. Адже молоді люди – представники різних національностей, у ВНЗ «Східно-європейський

слов'янський університет» мають можливість поряд з українською вивчати також рідну мову, не виїжджаючи для цього за кордон.

Необхідність підготовки висококваліфікованих фахівців, які добре володіють слов'янськими мовами, обізнані з історією, економікою, політикою та культурою відповідних країн, їх попит на ринку праці регіону підтверджений також спільним листом Закарпатської обласної державної адміністрації та Закарпатської обласної ради на ім'я Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України.

Заслухавши та обговоривши Стратегію та перспективні напрямки розвитку освітньої, наукової та інноваційної діяльності університету розвитку ВНЗ «Східно-європейський слов'янський університет» на 2015-2020 роки

Вчена рада **УХВАЛИЛА:**

1. Стратегію та напрямки розвитку освітньої, наукової та інноваційної діяльності університету затвердити.
2. Структурними підрозділам університету розробити та винести на розгляд і затвердження Вченої ради університету цільові програми (Концепції)0 перспективного розвитку відповідно до напрямів їх роботи.

Голова Вченої ради



к.і.н. Несух Л.М.

Вчений секретар



к.філ.н. Грабовська С.В.